主任的話: 不信命運,只信上帝 07/01/2018

遇亨通的日子你當喜樂;遭患難的日子你當思想;因為上帝使這兩樣並列,為的是叫人查不出身後有甚麼事。傳道書 7:14

可能有人認為:「為何主任運氣那麼差,得到癌症。」但對一個信靠主的基督徒來說,就應該有另一種看法。因為信耶穌的,就不相信命運的安排,只相信上帝在掌管。在遇到一切的事上(悲與喜),也要等待靜觀,看看上帝的作為。

我能夠樂觀面對我的疾病,主要是因為我信上帝。我深信生老病死乃是生命的一部份,基督徒也沒有這個特權去逃避生老病死,但基督徒有一個特權就是在生老病死當中與神同行,認識上帝。上帝會加添我們的力量,更讓我們經歷神的恩典。

最近我在迦南團契有如此的分享:

6/14 在做第二次化療的那早晨,我 5:30 起床,要在 6:15 出門口往醫院去。正在準備出發的時候,我發現在車庫中的熱水器漏水,在清晨不便致電任何人之時,我便關了家中的電表和水制,便出門口了。等待化療完成後才處理吧。 6/15 發覺車子的引擎燈亮起來,需要拿去修車場檢查,但因為化療後要休息,所以也沒有去處理。

6/22 突然發覺家中的網絡沒有了,致電網絡公司,他們說需要下星期才來修理。

6/25 我發覺家中越來越熱,於是去看看溫度計,室内溫度 已經是 83 度,原來冷氣機也壞了。

以前的我,一定會為不如意的事心煩氣燥,怨聲四起。但這一次,我不單沒有一點投訴,反而覺得有一點幽默,因為我知道魔鬼輸了。魔鬼想藉著不如意的環境去指控上帝沒有對我多加愛護,在病患當中也沒有額外的恩典。但正因為我的癌症,我更知道人的身體會朽壞,家中的東西怎麼可能不因歲月而變壞呢?以平常心去面對,就能凡事感恩。

有很多人經常問我:「你為什麼如此快樂?」原因只有

一個,因為我信上帝。藉著聖經的教導,我知道人生要有 先後次序,真正叫我快樂的不是富裕無憂的生活,不是擁 有什麼高等學歷的保障,不是結婚後兒孫滿堂,幸福美滿 的生活,更不是什麼心想事成的把握,而是生命中相信神 的帶領。有神帶領,無論在什麼景況,也能靠主接受和面 對。信仰讓我明白什麼叫做不足卻豐盛、獨處卻不孤單、 與其有時間怨天尤人,倒不如安靜地數說神的恩典,珍惜 及善用神賜給自己的一切,真誠的與人相處。這樣的人生 怎可能沒有喜樂呢?

我感謝從前傳福音給我的人,沒有他們,我的人生就沒有那一份從主而來的喜樂了。願我們也樂意成為一個傳福音的人。